

Шановні жителі Баштанської об'єднаної територіальної громади!

Весь світ - це інформація, і наше завдання - надавати її максимально просто кожному мешканцю, аби він міг використовувати з користю і самостійно приймати рішення. «Бюджет для громадян» - це один з таких інструментів, який дасть змогу людині чітко контролювати наповнення і витрати бюджету.

Всі ми - платники податків, на Наші гроші утримуються установи соціальної сфери, розвивається житлово-комунальне господарство, будуються і капітально ремонтуються дороги і багато іншого. Ви відраховуєте в бюджет гроші і маєте право знати - чи ефективно вони витрачаються, на фінансування яких цілей направляються.

Перед Вами бюджет Баштанської ОТГ на 2019 рік викладений простою мовою, спрощений для пересічних громадян, задля забезпечення розуміння того, як бюджет впливає на Ваше життя.

Шановні громадяни! Ви отримуєте реальну можливість участі в бюджетному процесі не на словах, а на ділі. Адже чим більше людей будуть розуміти бюджетний процес та будуть залучені до бюджетного процесу, тим кращий буде результат.

Тож закликаємо до активної участі небайдужих мешканців громади ознайомитися з бюджетом для громадян 2019 року та взяти участь у зборі пропозицій на 2020 рік.

**З повагою, фінансовий відділ
Баштанської ОТГ**

1

БЮДЖЕТНА ТЕРМІНОЛОГІЯ

БЮДЖЕТ РОЗВИТКУ

Кошти, які витрачаються на капітальне будівництво, реалізацію інвестиційних проектів, капітальний ремонт та реконструкцію об'єктів соціально-культурної сфери і житлово-комунального господарства тощо. Тобто на будівництво, модернізацію та ремонт доріг, шкіл, садочків, амбулаторій, клубів.

ДОХОДИ БЮДЖЕТУ

Гроші, які громада заробила сама, а також отримала від держави. Доходи бюджету формуються з податків та зборів, неподаткових надходжень (наприклад, кошти, отримані за надання адміністративних послуг, кошти, які самостійно заробили бюджетні установи).

ПОТОЧНІ ВИДАТКИ

Видатки бюджету, пов'язані з утриманням підприємств, установ, організацій (заробітна плата з нарахуванням, розрахунки за комунальні послуги, забезпечення продуктами харчування, медикаментами та ін.)

ТРАНСФЕРТИ

Кошти, які передаються з бюджетів інших рівнів до бюджету громади. До трансфертів відносяться дотації та субвенції.

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД

Окремий фонд, кошти якого мають цільове спрямування. Основну частину спеціального фонду формують бюджет розвитку та власні надходження бюджетних установ, а також інші ресурси, наприклад, гранти від міжнародних організацій.

МІСЦЕВИЙ БЮДЖЕТ

Це фінансовий план громади. В ньому визначається, звідки громада буде отримувати кошти, а також на що їх витратить. Бюджет громади формується та управляється на основі Бюджетного кодексу України. Це означає, що існують чіткі правила, звідки і в якому порядку громада отримує кошти в свій бюджет, а також куди вона може їх витратити. Бюджет, а також зміни до нього затверджуються рішенням місцевої ради.